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Drygt 80 % av utställarna ansåg att eventets

helhetsintryck var mycket bra. Resterande ansåg 

att helhetsintrycket var bra.

Alla utställare svarade att de tror att eventet

kommer leda till nya bokningar inom de

närmaste 12 månaderna.

Alla utställare tyckte att kvaliteten på besökarna 

var mycket bra eller bra.

Över 70% av utställarna etablerade kontakt med 

fler än 6 nya affärskontakter.

90% av utställarna tyckte att antalet besökare på 

eventet var mycket bra eller bra.

Kommentarer från utställare:

Jättefint ordnat! Tack så mycket! Positivt med ett par förbokade möten 

och den möjlighet för besökarna.” ”

Utvärdering utställare
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